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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

ProPosición no de ley en comisión

8-11/PNLC-000212, Proposición no de Ley re-
lativa a integración ambiental del ferrocarril en 
Puerto Real (Cádiz)

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 G.P.	 Popular	 de	 Andalucía,	 con	 arreglo	 a	 lo	
previsto	en	el	artículo	168	y	siguientes	del	Reglamento	
de	la	Cámara,	presenta	la	siguiente	Proposición	no	de	
Ley	en	Comisión,	relativa	a	integración	ambiental	del	
ferrocarril	en	Puerto	Real	(Cádiz).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Recientemente	se	ha	producido	un	acuerdo	entre	
todas	las	fuerzas	políticas,	en	el	municipio	de	Puerto	
Real	(Cádiz),	en	relación	con	el	proyecto	de	integración	
ambiental	del	ferrocarril	en	dicha	localidad.

El	 objetivo	 de	 dicho	 acuerdo	 es	 desbloquear	 las	
obras	del	soterramiento	de	la	vía	férrea	en	el	mencio-

nado	municipio,	 teniendo	en	cuenta	que	actualmente	
es	la	obra	más	prioritaria	para	dicha	localidad.

Para	ello,	la	búsqueda	de	alternativas	al	convenio	
original	 firmado	 en	 el	 año	 2005	 entre	 las	 distintas	
Administraciones	Públicas	actuantes,	Ministerio	de	Fo-
mento,	Consejería	de	Obras	Públicas	y	Transportes	de	
la	Junta	de	Andalucía	y	Ayuntamiento	de	Puerto	Real,	
se	considera	prioritaria	para	lograr	soluciones	globales	
que	hagan	realidad	el	soterramiento	y	el	desdoble	de	
la	línea	férrea,	como	parte	de	la	implantación	efectiva	
de	 la	 alta	 velocidad	 entre	 Cádiz	 y	 Sevilla,	 así	 como	
de	 la	puesta	en	 funcionamiento	del	 futuro	 transporte	
ferroviario	metropolitano	de	la	Bahía	de	Cádiz.

Por	todo	lo	anteriormente	expuesto,	el	Grupo	Par-
lamentario	Popular	de	Andalucía	presenta	la	siguiente

PROPOSICIÓN	NO	DE	LEY

El	 Parlamento	 de	 Andalucía	 insta	 al	 Consejo	 de	
Gobierno	a	tomar	en	consideración	el	acuerdo	logrado	
entre	todos	los	grupos	municipales	del	Ayuntamiento	de	
Puerto	Real	(Cádiz),	que	tiene	como	objeto	fundamental	
el	desbloqueo	de	las	obras	del	soterramiento	de	la	vía	
férrea	en	el	mencionado	municipio	que	forman	parte	del	
proyecto	de	integración	ambiental	del	ferrocarril	en	dicha	
localidad,	llevando	a	cabo	a	tal	efecto	la	modificación	
del	correspondiente	convenio	de	la	Junta	de	Andalucía	
con	el	Ayuntamiento	de	Puerto	Real.

Parlamento	de	Andalucía,	14	de	diciembre	de	2011.	
La	Portavoz	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Esperanza	Oña	Sevilla.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta Para resPuesta oral en 
comisión

8-11/POC-000745, Pregunta relativa a recupera-
ción de la muralla Zirí de Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Jiménez 
Vílchez y Dña. María Cózar Andrades, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Cózar	Andrades,	del	G.P.	Socialista,	con	
arreglo	 a	 lo	 previsto	 en	 el	 artículo	 163	 y	 siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	oral	ante	 la	Comisión	de	Cultura,	 relativa	a	
recuperación	de	la	muralla	Zirí	de	Granada.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Cultura,	en	colaboración	con	el	
Gobierno	de	España,	ha	llevado	a	cabo	obras	de	restau-
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ración,	recuperación	e	investigación,	que	han	permitido	
dejar	al	descubierto	uno	de	los	paños	de	muralla	Zirí	
más	antiguos,	en	lo	que	fue	la	antigua	puerta	de	Hizna	
Román	en	la	ciudad	de	Granada.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿En	 qué	 han	 consistido	 estos	 trabajos;	 qué	 con-
clusiones	han	arrojado	los	mismos,	y	qué	inversión	ha	
sido	necesaria	para	recuperar	este	paño	de	la	muralla?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Cózar	Andrades.

8-11/POC-000746, Pregunta relativa a recupera-
ción de Torres Bermejas (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Jiménez 
Vílchez y Dña. María Cózar Andrades, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Cózar	Andrades,	del	G.P.	Socialista,	con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
oral	ante	la	Comisión	de	Cultura,	relativa	a	recuperación	
de	Torres	Bermejas	(Granada).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	Patronato	de	La	Alhambra	y	El	Generalife	han	co-
menzado	la	recuperación	de	Torres	Bermejas	(Granada).

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Qué	trabajos	se	incluyen	en	esta	primera	fase	de	
la	intervención	en	Torres	Bermejas?

¿Cuándo	está	prevista	la	finalización	del	proyecto	
y	qué	uso	se	dará	a	este	espacio	defensivo	situado	en	
el	entorno	de	La	Alhambra?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Cózar	Andrades.

8-11/POC-000747, Pregunta relativa a cesión del 
Palacio de Peñaflor, de Guadix (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Cózar Andrades, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Cózar	Andrades,	del	G.P.	Socialista,	con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
oral	ante	la	Comisión	de	Cultura,	relativa	a	cesión	del	
Palacio	de	Peñaflor,	de	Guadix	(Granada).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	Consejo	de	Gobierno	de	la	Junta	de	Andalucía	ha	
acordado	la	cesión,	al	Ayuntamiento	de	Guadix	(Granada),	
del	Palacio	de	Peñaflor;	un	edificio	construido	a	principios	
del	siglo	XVI	y	declarado	monumento	histórico-artístico	
en	1982.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Cómo	valora	el	Consejo	de	Gobierno	esta	cesión,	
en	qué	condiciones	se	ha	hecho	y	qué	uso	se	ha	pre-
visto	para	este	palacio	renacentista?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Cózar	Andrades.
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8-11/POC-000748, Pregunta relativa a obras de 
restauración del castillo de Moclín (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Jiménez 
Vílchez y Dña. María Cózar Andrades, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Cózar	Andrades,	del	G.P.	Socialista,	con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
oral	ante	 la	Comisión	de	Cultura,	 relativa	a	obras	de	
restauración	del	castillo	de	Moclín	(Granada).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Cultura,	en	el	marco	del	Programa	
de	 Intervención	 de	 Arquitectura	 Defensiva,	 acomete	
obras	de	consolidación,	restauración	y	puesta	en	valor	
del	castillo	de	Moclín	 (Granada),	una	 fortaleza	cons-
truida	en	el	siglo	XIII	que	podrá	ser	ahora	recuperada	
para	 la	visita	pública,	convirtiéndose,	además,	en	un	
importante	recurso	cultural,	turístico	y	económico	para	
Moclín	y	su	comarca.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿En	qué	situación	se	encuentran	las	obras	de	res-
tauración;	cuándo	está	prevista	 la	finalización	de	 las	
mismas,	y	qué	inversión	se	ha	destinado	a	este	fin?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Cózar	Andrades.

8-11/POC-000749, Pregunta relativa a depósitos de 
hallazgos arqueológicos en la provincia de Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Jiménez 
Vílchez y Dña. María Cózar Andrades, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Cózar	Andrades,	del	G.P.	Socialista,	con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
oral	ante	la	Comisión	de	Cultura,	relativa	a	depósitos	
de	hallazgos	arqueológicos	en	la	provincia	de	Granada.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Cultura	ha	anunciado	que,	dada	
la	importancia	que	la	arqueología	tiene	en	la	provincia,	
Granada	 contará	 con	 distintos	 depósitos	 en	 los	 que	
alojar	hallazgos	arqueológicos.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	función	cumplirán	dichos	depósitos	y	dónde	
ha	 previsto	 el	 Consejo	 de	Gobierno	 la	 ubicación	 de	
los	mismos?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Cózar	Andrades.

8-11/POC-000750, Pregunta relativa a proyecto de 
musealización de La Alcazaba de Loja (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Jiménez 
Vílchez y Dña. María Cózar Andrades, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Cózar	Andrades,	del	G.P.	Socialista,	con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
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oral	ante	 la	Comisión	de	Cultura,	 relativa	a	proyecto	
de	musealización	de	La	Alcazaba	de	Loja	(Granada).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Cultura	ha	anunciado	la	redacción	
de	un	proyecto	de	musealización	de	La	Alcazaba	de	
Loja	(Granada).

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

.	¿Qué	objetivos	persigue	este	proyecto	y	cuándo	
está	prevista	la	finalización	del	mismo?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Cózar	Andrades.

8-11/POC-000751, Pregunta relativa a trabajos de 
consolidación de La Alcazaba de Loja (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Jiménez 
Vílchez y Dña. María Cózar Andrades, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Cózar	Andrades,	del	G.P.	Socialista,	con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
oral	 ante	 la	 Comisión	 de	Cultura,	 relativa	 a	 trabajos	
de	consolidación	de	La	Alcazaba	de	Loja	(Granada).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Cultura	ha	anunciado	el	reinicio	
de	 los	 trabajos	 de	 consolidación	 de	 La	Alcazaba	de	
Loja	(Granada)	y	de	 los	hallazgos	arqueológicos	que	
las	distintas	excavaciones	han	sacado	a	la	luz.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿En	qué	consisten	los	trabajos	de	consolidación;	qué	

objetivos	persiguen	los	mismos,	y	cuál	es	el	presupuesto	
que	el	Consejo	de	Gobierno	ha	destinado	a	este	fin?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Cózar	Andrades.

8-11/POC-000752, Pregunta relativa a finalización 
de las obras de restauración de la Silla del Moro 
(Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Jiménez 
Vílchez y Dña. María Cózar Andrades, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Cózar	Andrades,	del	G.P.	Socialista,	con	
arreglo	 a	 lo	 previsto	 en	 el	 artículo	 163	 y	 siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	oral	ante	 la	Comisión	de	Cultura,	 relativa	a	
finalización	de	las	obras	de	restauración	de	la	Silla	del	
Moro	(Granada).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Después	de	haber	permanecido	cerrada	desde	el	
2008	para	acometer	-en	colaboración	con	el	Gobierno	
de	España-	trabajos	de	restauración,	la	Consejería	de	
Cultura	y	el	Patronato	de	La	Alhambra	y	El	Generalife	
han	abierto	el	espacio	conocido	como	la	Silla	del	Moro	
para	que	pueda	ser	visitado	por	el	público,	incorporándolo	
así	al	recorrido	que	ofrece	el	conjunto	monumental.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	valoración	hace	el	Consejo	de	Gobierno	de	
dicha	restauración	y	qué	conclusiones	se	han	obtenido	
de	 las	prospecciones	arqueológicas	 llevadas	a	 cabo	
junto	al	proceso	de	recuperación	de	esta	edificación?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Cózar	Andrades.
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8-11/POC-000753, Pregunta relativa a renova-
ción del servicio de información del portal web 
del Patronato de La Alhambra y El Generalife 
(Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Jiménez 
Vílchez y Dña. María Cózar Andrades, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Cózar	Andrades,	del	G.P.	Socialista,	con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
oral	ante	la	Comisión	de	Cultura,	relativa	a	renovación	
del	servicio	de	información	del	portal	web	del	Patronato	
de	La	Alhambra	y	El	Generalife	(Granada).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	 Patronato	 de	 La	 Alhambra	 y	 El	 Generalife	 ha	
renovado	el	servicio	a	móviles	con	una	nueva	web	que	
permite	a	los	usuarios	el	acceso	a	los	contenidos	de	
su	portal	de	información.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

.	¿Qué	ventajas	ofrece	la	renovación	de	este	servi-
cio	 a	móviles	 para	 los	 usuarios,	 y	 qué	 contenidos	 y	
servicios	se	ofrecen	desde	el	mismo?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Cózar	Andrades.

8-11/POC-000754, Pregunta relativa a proyec-
to de Plan Integral de Restauración del Parque 
Periurbano de La Alhambra (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Jiménez 
Vílchez y Dña. María Cózar Andrades, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Cózar	Andrades,	del	G.P.	Socialista,	con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
oral	ante	la	Comisión	de	Cultura,	relativa	a	proyecto	de	
Plan	Integral	de	Restauración	del	Parque	Periurbano	
de	La	Alhambra	(Granada).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Cultura	y	la	de	Medio	Ambiente,	
junto	 al	 Patronato	 de	 La	 Alhambra	 y	 El	 Generalife,	
trabajan	en	la	redacción	de	un	plan	integral	de	restau-
ración	de	la	zona	conocida	como	Llano	de	la	Perdiz,	
un	parque	periurbano	ubicado	en	el	perímetro	de	La	
Alhambra	(Granada).

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

.	 ¿Qué	 objetivos	 culturales	 y	 medioambientales	
persigue	este	plan,	y	cuándo	se	prevé	su	finalización?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Cózar	Andrades.

8-11/POC-000755, Pregunta relativa a hallaz-
gos arqueológicos en el cine Imperial de Loja 
(Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Jiménez 
Vílchez y Dña. María Cózar Andrades, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Cózar	Andrades,	del	G.P.	Socialista,	con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
oral	ante	la	Comisión	de	Cultura,	relativa	a	hallazgos	
arqueológicos	en	el	cine	Imperial	de	Loja	(Granada).
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EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Cultura	lleva	a	cabo	excavaciones	
arqueológicas	en	el	cine	Imperial	de	Loja	(Granada).

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	hallazgos	se	han	encontrado	en	dichas	ex-
cavaciones	y	cuándo	se	ha	previsto	la	finalización	de	
los	mismos?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Cózar	Andrades.

8-11/POC-000756, Pregunta relativa a progra-
mas de visitas guiadas por espacios y usos de 
La Alhambra (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Jiménez 
Vílchez y Dña. María Cózar Andrades, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Cózar	Andrades,	del	G.P.	Socialista,	con	
arreglo	 a	 lo	 previsto	 en	 el	 artículo	 163	 y	 siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	oral	ante	 la	Comisión	de	Cultura,	 relativa	a	
programas	de	visitas	guiadas	por	espacios	y	usos	de	
La	Alhambra	(Granada).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	Patronato	de	La	Alhambra	y	El	Generalife	pone	
en	marcha	una	nueva	edición	del	programa	de	visitas	
guiadas	por	espacios	y	usos	de	La	Alhambra.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Qué	 balance	 hace	 el	 Consejo	 de	 Gobierno	 de	
este	programa?

¿Qué	novedades	aporta	respecto	a	las	ediciones?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Cózar	Andrades.

8-11/POC-000757, Pregunta relativa a mejoras e in-
versión prevista en el colegio público Juan Ramón 
Jiménez, de Santa Cruz del Comercio (Granada), 
recogidas en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Jiménez 
Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	
a	mejoras	 e	 inversión	 prevista	 en	 el	 colegio	 público	
Juan	 Ramón	 Jiménez,	 de	 Santa	 Cruz	 del	 Comercio	
(Granada),	recogidas	en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	ha	destinado	
más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	infraes-
tructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	Entre	
los	centros	educativos	que	van	a	beneficiarse	de	dichas	
mejoras	se	encuentra	el	colegio	público	Juan	Ramón	
Jiménez	en	el	municipio	de	Santa	Cruz	del	Comercio.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.
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8-11/POC-000758, Pregunta relativa a mejoras e 
inversión prevista en el colegio público Pío XII, 
en la Entidad Local de Torrenueva (Motril), reco-
gidas en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Jiménez 
Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	
a	mejoras	 e	 inversión	 prevista	 en	 el	 colegio	 público	
Pío	 XII,	 en	 la	 Entidad	 Local	 de	 Torrenueva	 (Motril),	
recogidas	en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	los	centros	educativos	que	van	a	beneficiarse	de	
dichas	mejoras	se	encuentra	el	colegio	público	Pío	XII	
en	la	Entidad	Local	de	Torrenueva,	Motril.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000759, Pregunta relativa a mejoras e 
inversión prevista en el IES Bulyana, de Pulianas 
(Granada), recogidas en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Jiménez 
Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	
a	mejoras	e	 inversión	prevista	en	el	 IES	Bulyana,	de	
Pulianas	(Granada),	recogidas	en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	 los	 centros	 educativos	 que	 van	 a	 beneficiarse	
de	dichas	mejoras	se	encuentra	el	IES	Bulyana	en	el	
municipio	de	Pulianas.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.
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8-11/POC-000760, Pregunta relativa a mejoras 
e inversión prevista en el colegio público San 
Pascual Bailón, de Pinos Puente (Granada), re-
cogidas en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contes-
tación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	a	
mejoras	e	inversión	prevista	en	el	colegio	público	San	
Pascual	Bailón,	de	Pinos	Puente	(Granada),	recogidas	
en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	los	centros	educativos	que	van	a	beneficiarse	de	
dichas	mejoras	 se	 encuentra	 el	 colegio	 público	 San	
Pascual	en	el	municipio	de	Pinos	Puente.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativos	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000761, Pregunta relativa a mejoras e 
inversión prevista en el IES La Laguna, de Padul 
(Granada), recogidas en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contes-
tación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	a	
mejoras	e	inversión	prevista	en	el	IES	La	Laguna,	de	
Padul	(Granada),	recogidas	en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	los	centros	educativos	que	van	a	beneficiarse	de	
dichas	mejoras	se	encuentra	el	 IES	La	Laguna	en	el	
municipio	de	El	Padul.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	educativo,	
y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.
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8-11/POC-000762, Pregunta relativa a mejoras e 
inversión prevista en el IES Alpujarra, de Órgiva 
(Granada), recogidas en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contes-
tación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	a	
mejoras	 e	 inversión	 prevista	 en	 el	 IES	Alpujarra,	 de	
Órgiva	(Granada),	recogidas	en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	los	centros	educativos	que	van	a	beneficiarse	de	
dichas	mejoras	se	encuentra	el	IES	La	Alpujarra	en	el	
municipio	de	Órgiva.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000763, Pregunta relativa a mejoras e in-
versión prevista en el colegio público Cristo de la 
Salud, de Nívar (Granada), recogidas en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	
a	mejoras	 e	 inversión	 prevista	 en	 el	 colegio	 público	
Cristo	de	 la	Salud,	de	Nívar	(Granada),	 recogidas	en	
el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	los	centros	educativos	que	van	a	beneficiarse	de	
dichas	mejoras	se	encuentra	el	colegio	público	Cristo	
de	la	Salud	en	el	municipio	de	Nívar.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000764, Pregunta relativa a mejoras e inver-
sión prevista en el colegio público Cardenal Belluga, 
de Motril (Granada), recogidas en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
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testación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	
a	mejoras	 e	 inversión	 prevista	 en	 el	 colegio	 público	
Cardenal	Belluga,	 de	Motril	 (Granada),	 recogidas	 en	
el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	los	centros	educativos	que	van	a	beneficiarse	de	
dichas	mejoras	se	encuentra	el	colegio	público	Cardenal	
Belluga	en	el	municipio	de	Motril.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000765, Pregunta relativa a centros 
educativos de Baza (Granada) incluidos en el 
Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	a	centros	
educativos	de	Baza	(Granada)	incluidos	en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	ha	destinado	

200	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	infraestructuras	
educativas	de	nuestra	Comunidad.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Qué	centros	educativos,	en	el	municipio	de	Baza,	
van	a	mejorar	sus	infraestructuras	gracias	al	Plan	OLA?

¿En	qué	consisten	dichas	mejoras,	y	qué	inversión	
requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000766, Pregunta relativa a centros 
educativos en el municipio de Granada incluidos 
en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contes-
tación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	a	
centros	educativos	en	el	municipio	de	Granada	incluidos	
en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	ha	destinado	
200	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	infraestructuras	
educativas	de	nuestra	Comunidad.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Qué	centros	educativos,	en	el	municipio	de	Gra-
nada,	 van	 a	 mejorar	 sus	 infraestructuras	 gracias	 al	
Plan	OLA?
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¿En	qué	consisten	dichas	mejoras,	y	qué	inversión	
requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000767, Pregunta relativa a centros 
educativos en el municipio de Guadix (Granada) 
incluidos en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contes-
tación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	a	
centros	educativos	en	el	municipio	de	Guadix	(Granada)	
incluidos	en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	ha	destinado	
200	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	infraestructuras	
educativas	de	nuestra	Comunidad.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Qué	centros	educativos,	en	el	municipio	de	Guadix,	
van	a	mejorar	sus	infraestructuras	gracias	al	Plan	OLA?

¿En	qué	consisten	dichas	mejoras,	y	qué	inversión	
requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000768, Pregunta relativa a centros 
educativos en el municipio de Iznalloz (Granada) 
incluidos en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contes-
tación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	a	
centros	educativos	en	el	municipio	de	Iznalloz	(Granada)	
incluidos	en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	ha	destinado	
200	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	infraestructuras	
educativas	de	nuestra	Comunidad.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Qué	centros	educativos,	en	el	municipio	de	Iznalloz,	
van	a	mejorar	sus	infraestructuras	gracias	al	Plan	OLA?

¿En	qué	consisten	dichas	mejoras,	y	qué	inversión	
requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000769, Pregunta relativa a cen-
tros educativos en el municipio de Maracena 
(Granada) incluidos en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	
a	 centros	 educativos	 en	 el	 municipio	 de	 Maracena	
(Granada)	incluidos	en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	ha	destinado	
200	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	infraestructuras	
educativas	de	nuestra	Comunidad.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Qué	centros	educativos,	en	el	municipio	de	Ma-
racena,	van	a	mejorar	sus	 infraestructuras	gracias	al	
Plan	OLA?

¿En	qué	consisten	dichas	mejoras,	y	qué	inversión	
requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000770, Pregunta relativa a cen-
tros educativos en el municipio de Salobreña 
(Granada) incluidos en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	

a	 centros	 educativos	 en	 el	 municipio	 de	 Salobreña	
(Granada)	incluidos	en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	ha	destinado	
200	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	infraestructuras	
educativas	de	nuestra	Comunidad.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Qué	centros	educativos,	 en	el	municipio	de	Sa-
lobreña,	van	a	mejorar	sus	infraestructuras	gracias	al	
Plan	OLA?

¿En	qué	consisten	dichas	mejoras,	y	qué	inversión	
requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000771, Pregunta relativa a centros 
educativos en el municipio de Santa Fe (Granada) 
incluidos en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	 Dña.	María	 Araceli	 Carrillo	 Pérez,	 del	 G.P.	 Socia-
lista,	 con	 arreglo	 a	 lo	 previsto	 en	 el	 artículo	 163	 y	
siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	 la	Comisión	de	Educación,	
relativa	a	centros	educativos	en	el	municipio	de	Santa	
Fe	(Granada)	incluidos	en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	ha	destinado	
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200	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	infraestructuras	
educativas	de	nuestra	Comunidad.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Qué	centros	educativos,	en	el	municipio	de	Santa	Fe,	
van	a	mejorar	sus	infraestructuras	gracias	al	Plan	OLA?

¿En	qué	consisten	dichas	mejoras,	y	qué	inversión	
requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000772, Pregunta relativa a mejoras e in-
versión prevista en el colegio público Cervantes, 
de Huéscar (Granada), recogidas en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	
Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	a	mejoras	
e	inversión	prevista	en	el	colegio	público	Cervantes,	de	
Huéscar	(Granada),	recogidas	en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	 los	 centros	 educativos	 que	 van	 a	 beneficiarse	
de	 dichas	 mejoras	 se	 encuentra	 el	 colegio	 público	
Cervantes	en	el	municipio	de	Huéscar.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000773, Pregunta relativa a mejoras e 
inversión prevista en el IES Américo Castro, en 
Huétor Tájar (Granada), recogidas en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contes-
tación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	a	
mejoras	e	inversión	prevista	en	el	IES	Américo	Castro,	
en	Huétor	Tájar	(Granada),	recogidas	en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	los	centros	educativos	que	van	a	beneficiarse	de	
dichas	mejoras	se	encuentra	el	IES	Américo	Castro	en	
el	municipio	de	Huétor	Tájar.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.
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8-11/POC-000774, Pregunta relativa a mejoras e in-
versión prevista en el colegio público Gran Capitán, 
en Íllora (Granada), recogidas en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contes-
tación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	a	
mejoras	e	inversión	prevista	en	el	colegio	público	Gran	
Capitán,	en	Íllora	(Granada),	recogidas	en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	los	centros	educativos	que	van	a	beneficiarse	de	
dichas	mejoras	se	encuentra	el	colegio	público	Gran	
Capitán	en	el	municipio	de	Íllora.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000775, Pregunta relativa a mejoras e 
inversión prevista en el CPR Valle Verde de Jete, 
Otívar (Granada), recogidas en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contes-
tación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	a	
mejoras	 e	 inversión	 prevista	 en	 el	 CPR	 Valle	 Verde	
de	Jete,	Otívar	(Granada),	recogidas	en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	 los	 centros	 educativos	 que	 van	 a	 beneficiarse	
de	dichas	mejoras	se	encuentra	el	CPR	Valle	Verde	
de	Jete,	Otívar.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000776, Pregunta relativa a mejoras 
e inversión prevista en el colegio público San 
Isidro Labrador, en La Malahá (Granada), recogi-
das en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contes-
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tación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	a	
mejoras	e	inversión	prevista	en	el	colegio	público	San	
Isidro	 Labrador,	 en	 La	Malahá	 (Granada),	 recogidas	
en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	los	centros	educativos	que	van	a	beneficiarse	de	
dichas	mejoras	 se	 encuentra	 el	 colegio	 público	 San	
Isidro	Labrador	en	el	municipio	de	La	Malahá.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000777, Pregunta relativa a mejoras e 
inversión prevista en el colegio público Virgen 
del Mar, en la Rábita de Albuñol (Granada), reco-
gidas en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contes-
tación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	a	
mejoras	e	inversión	prevista	en	el	colegio	público	Virgen	
del	Mar,	en	la	Rábita	de	Albuñol	(Granada),	recogidas	
en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	los	centros	educativos	que	van	a	beneficiarse	de	
dichas	mejoras	se	encuentra	el	colegio	público	Virgen	
del	Mar	en	La	Rábita,	Albuñol.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000778, Pregunta relativa a mejoras 
e inversión prevista en el colegio público Los 
Llanos, de Monachil (Granada), recogidas en el 
Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	 Dña.	María	 Araceli	 Carrillo	 Pérez,	 del	 G.P.	 Socia-
lista,	 con	 arreglo	 a	 lo	 previsto	 en	 el	 artículo	 163	 y	
siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	 la	Comisión	de	Educación,	
relativa	 a	mejoras	 e	 inversión	 prevista	 en	 el	 colegio	
público	Los	Llanos,	de	Monachil	(Granada),	recogidas	
en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
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nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	 los	 centros	 educativos	 que	 van	 a	 beneficiarse	
de	dichas	mejoras	se	encuentra	el	colegio	público	Los	
Llanos	en	el	municipio	de	Monachil.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000779, Pregunta relativa a mejoras e 
inversión prevista en el IES Laurel de la Reina, 
de La Zubia (Granada), recogidas en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	
a	mejoras	e	 inversión	prevista	en	el	 IES	Laurel	de	 la	
Reina,	de	La	Zubia	(Granada),	recogidas	en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	los	centros	educativos	que	van	a	beneficiarse	de	
dichas	mejoras	se	encuentra	el	IES	Laurel	de	la	Reina	
en	el	municipio	de	La	Zubia.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000780, Pregunta relativa a mejo-
ras e inversión prevista en el colegio público 
Francisca Hurtado, de Láchar (Granada), recogi-
das en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	
a	mejoras	 e	 inversión	 prevista	 en	 el	 colegio	 público	
Francisca	 Hurtado,	 de	 Láchar	 (Granada),	 recogidas	
en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	 los	 centros	 educativos	 que	 van	 a	 beneficiarse	
de	 dichas	 mejoras	 se	 encuentra	 el	 colegio	 público	
Francisca	Hurtado	Laurel	en	el	municipio	de	Láchar.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.
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8-11/POC-000781, Pregunta relativa a mejoras e 
inversión prevista en la Escuela Oficial de Idiomas 
de Loja (Granada) recogidas en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contes-
tación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	a	
mejoras	e	 inversión	prevista	en	 la	Escuela	Oficial	de	
Idiomas	de	Loja	(Granada)	recogidas	en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	 los	 centros	 educativos	 que	 van	 a	 beneficiarse	
de	dichas	mejoras	se	encuentra	la	Escuela	Oficial	de	
Idiomas	en	el	municipio	de	Loja.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000782, Pregunta relativa a mejoras e in-
versión prevista en el colegio público San Andrés, 
de Montejícar (Granada), recogidas en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	
a	mejoras	 e	 inversión	 prevista	 en	 el	 colegio	 público	
San	 Andrés,	 de	 Montejícar	 (Granada),	 recogidas	 en	
el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	los	centros	educativos	que	van	a	beneficiarse	de	
dichas	mejoras	 se	 encuentra	 el	 colegio	 público	 San	
Andrés	en	el	municipio	de	Montejícar.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000783, Pregunta relativa a mejo-
ras e inversión prevista en el colegio público 
Arzobispo Moscoso, de Víznar (Granada), reco-
gidas en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
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testación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	
a	mejoras	 e	 inversión	 prevista	 en	 el	 colegio	 público	
Arzobispo	Moscoso,	 de	Víznar	 (Granada),	 recogidas	
en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	los	centros	educativos	que	van	a	beneficiarse	de	
dichas	mejoras	se	encuentra	el	colegio	público	Arzo-
bispo	Moscoso	en	el	municipio	de	Víznar.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000784, Pregunta relativa a mejoras e 
inversión prevista en el colegio público Cardenal 
Cisneros, de Villanueva Mesía (Granada), recogi-
das en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	
a	mejoras	 e	 inversión	 prevista	 en	 el	 colegio	 público	
Cardenal	 Cisneros,	 de	 Villanueva	 Mesía	 (Granada),	
recogidas	en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	los	centros	educativos	que	van	a	beneficiarse	de	
dichas	mejoras	se	encuentra	el	colegio	público	Cardenal	
Cisneros	en	el	municipio	de	Villanueva	Mesía.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000785, Pregunta relativa a mejoras e 
inversión prevista en el CPR El Temple, de Ventas 
de Huelma (Granada), recogidas en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contes-
tación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	a	
mejoras	e	inversión	prevista	en	el	CPR	El	Temple,	de	
Ventas	de	Huelma	(Granada),	recogidas	en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	 los	 centros	 educativos	 que	 van	 a	 beneficiarse	
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de	dichas	mejoras	se	encuentra	el	CPR	El	Temple	en	
Ventas	de	Huelma.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000786, Pregunta relativa a mejoras e 
inversión prevista en el CPR Las Acequías, en 
Válor-Mecina Bombarón (Granada), recogidas en 
el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contes-
tación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	a	
mejoras	e	inversión	prevista	en	el	CPR	Las	Acequías,	
en	 Válor-Mecina	 Bombarón	 (Granada),	 recogidas	 en	
el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	los	centros	educativos	que	van	a	beneficiarse	de	
dichas	mejoras	se	encuentra	el	CPR	Las	Acequias	en	
Válor-Mecina	Bombarón.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000787, Pregunta relativa a mejoras 
e inversión prevista en el colegio público Juan 
Pablo I, en la Entidad Local de Valderrubio, Pinos 
Puente (Granada), recogidas en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contes-
tación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	a	
mejoras	e	inversión	prevista	en	el	colegio	público	Juan	
Pablo	I,	en	la	Entidad	Local	de	Valderrubio,	Pinos	Puente	
(Granada),	recogidas	en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	los	centros	educativos	que	van	a	beneficiarse	de	
dichas	mejoras	se	encuentra	el	colegio	público	Juan	
Pablo	I,	en	la	Entidad	Local	de	Valderrubio.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente
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PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000788, Pregunta relativa a mejoras 
e inversión prevista en el CPR Lanteira-Alquife 
(Granada) recogidas en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contes-
tación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	a	
mejoras	e	inversión	prevista	en	el	CPR	Lanteira-Alquife	
(Granada)	recogidas	en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	los	centros	educativos	que	van	a	beneficiarse	de	
dichas	mejoras	 se	encuentra	el	 colegio	público	 rural	
Lanteira-Alquife.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000789, Pregunta relativa a mejoras 
e inversión prevista en el IES Vega de Atarfe 
(Granada) recogidas en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contes-
tación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	a	
mejoras	e	inversión	prevista	en	el	IES	Vega	de	Atarfe	
(Granada)	recogidas	en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	los	centros	educativos	que	van	a	beneficiarse	de	
dichas	mejoras	 se	encuentra	el	 IES	Vega	de	Atarfe,	
en	el	municipio	de	Atarfe.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

.	¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000790, Pregunta relativa a mejoras e in-
versión prevista en el colegio público Andalucía, 
de Benalúa (Granada), recogidas en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	
Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	a	mejoras	
e	inversión	prevista	en	el	colegio	público	Andalucía,	de	
Benalúa	(Granada),	recogidas	en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	 los	 centros	 educativos	 que	 van	 a	 beneficiarse	
de	 dichas	 mejoras	 se	 encuentra	 el	 colegio	 público	
Andalucía	en	el	municipio	de	Benalúa.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000791, Pregunta relativa a mejoras e 
inversión prevista en el colegio público Nuestra 
Señora del Rosario, de Calicasas (Granada), re-
cogidas en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-

testación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	
a	mejoras	 e	 inversión	 prevista	 en	 el	 colegio	 público	
Nuestra	Señora	del	Rosario,	de	Calicasas	(Granada),	
recogidas	en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	los	centros	educativos	que	van	a	beneficiarse	de	
dichas	mejoras	se	encuentra	el	colegio	público	Nuestra	
Señora	del	Rosario	en	el	municipio	de	Calicasas.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000792, Pregunta relativa a mejoras e inver-
sión prevista en el colegio público Juan Alonso Rivas, 
de Colomera (Granada), recogidas en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contes-
tación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	a	
mejoras	e	inversión	prevista	en	el	colegio	público	Juan	
Alonso	Rivas,	 de	Colomera	 (Granada),	 recogidas	en	
el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
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nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	los	centros	educativos	que	van	a	beneficiarse	de	
dichas	mejoras	se	encuentra	el	colegio	público	Juan	
Alonso	Rivas	en	el	municipio	de	Colomera.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000793, Pregunta relativa a mejoras e in-
versión prevista en el colegio público San Isidoro, 
de Deifontes (Granada), recogidas en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	
a	mejoras	 e	 inversión	 prevista	 en	 el	 colegio	 público	
San	Isidoro,	de	Deifontes	(Granada),	recogidas	en	el	
Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	los	centros	educativos	que	van	a	beneficiarse	de	
dichas	mejoras	 se	 encuentra	 el	 colegio	 público	 San	
Isidoro	en	el	municipio	de	Deifontes.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000794, Pregunta relativa a mejoras e 
inversión prevista en el colegio público Cristo 
del Rescate, de Escúzar (Granada), recogidas en 
el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Jiménez 
Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	a	mejoras	
e	inversión	prevista	en	el	colegio	público	Cristo	del	Res-
cate,	de	Escúzar	(Granada),	recogidas	en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	los	centros	educativos	que	van	a	beneficiarse	de	
dichas	mejoras	se	encuentra	el	colegio	público	Cristo	
del	Rescate	en	el	municipio	de	Escúzar.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.
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8-11/POC-000795, Pregunta relativa a mejoras e in-
versión prevista en el colegio público Rafael Vidal, 
de Fonelas (Granada), recogidas en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Jiménez 
Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contes-
tación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	a	
mejoras	e	inversión	prevista	en	el	colegio	público	Rafael	
Vidal,	de	Fonelas	(Granada),	recogidas	en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	los	centros	educativos	que	van	a	beneficiarse	de	
dichas	mejoras	se	encuentra	el	colegio	público	Rafael	
Vidal	en	Fonelas.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000796, Pregunta relativa a mejoras e 
inversión prevista en el colegio público Federico 
García Lorca, de Fuente Vaqueros (Granada), re-
cogidas en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	
a	mejoras	 e	 inversión	 prevista	 en	 el	 colegio	 público	
Federico	García	Lorca,	de	Fuente	Vaqueros	(Granada),	
recogidas	en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	los	centros	educativos	que	van	a	beneficiarse	de	
dichas	mejoras	se	encuentra	el	colegio	público	Federi-
co	García	Lorca	en	el	municipio	de	Fuente	Vaqueros.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

8-11/POC-000797, Pregunta relativa a mejoras e 
inversión prevista en el CPR Monte Chullo, de 
Huéneja (Granada), recogidas en el Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez	
y	Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contes-
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tación	oral	ante	la	Comisión	de	Educación,	relativa	a	
mejoras	e	inversión	prevista	en	el	CPR	Monte	Chullo,	
de	Huéneja	(Granada),	recogidas	en	el	Plan	OLA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Educación,	en	el	marco	del	Plan	
de	Oportunidades	Laborales	de	Andalucía,	 ha	desti-
nado	más	de	23	millones	de	euros	a	la	mejora	de	las	
infraestructuras	educativas	de	la	provincia	de	Granada.	
Entre	los	centros	educativos	que	van	a	beneficiarse	de	
dichas	mejoras	se	encuentra	el	CPR	Monte	Chullo	en	
el	municipio	de	Huéneja.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	obras	se	han	previsto	en	dicho	centro	edu-
cativo,	y	qué	inversión	requieren?

Sevilla,	19	de	diciembre	de	2011.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez	y	

María	Araceli	Carrillo	Pérez.

Pregunta Para resPuesta escrita Por el 
consejo de gobierno

8-11/PE-002892, Pregunta relativa a convenio de 
colaboración entre la Universidad de Málaga y 
ADIF

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 José	 Antonio	 Castro	 Román,	 del	
G.P.	 Izquierda	 Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	
Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	 siguientes	 del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formula	
al	 Consejo	 de	 Gobierno	 la	 siguiente	 Pregunta	 con	
ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	convenio	de	
colaboración	entre	la	Universidad	de	Málaga	y	ADIF.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	pasado	21	de	octubre	se	firmó	un	convenio	de	
colaboración	entre	 la	Universidad	de	Málaga	y	ADIF	
para	la	creación	de	una	nueva	especialidad	de	forma-
ción	profesional,	relacionada	con	el	sector	ferroviario	
en	la	Comarca	de	Antequera.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Qué	 repercusiones	 tendrá	 la	 firma	de	este	 con-
venio	en	 la	 comarca	de	Antequera,	 y	 cómo	afectará	
económicamente	a	la	provincia	de	Málaga?

Parlamento	de	Andalucía,	14	de	diciembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
José	Antonio	Castro	Román.

8-11/PE-002894, Pregunta relativa a ayudas en la 
provincia de Almería dentro del programa de fo-
mento de la empleabilidad y la cultura de la cali-
dad en el empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Aránzazu	 Martín	 Moya,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
ayudas	en	la	provincia	de	Almería	dentro	del	progra-
ma	de	fomento	de	 la	empleabilidad	y	 la	cultura	de	 la	
calidad	en	el	empleo.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Mediante	Orden	de	11	de	mayo	de	2007,	 la	Con-
sejería	de	Empleo	aprueba	los	programas	de	fomento	
de	 la	 empleabilidad	 y	 la	 cultura	 de	 la	 calidad	 en	 el	
empleo,	por	el	que	se	conceden	una	serie	de	ayudas	
a	ayuntamientos	en	base	a	dichos	programas.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué	cantidades	se	han	previsto	y	otorgado	en	la	
provincia	 de	Almería,	 en	 los	 años	 2008,	 2009,	 2010	
y	 2011	 respectivamente,	 para	 el	 desarrollo	 de	 estos	
programas?

¿Qué	ayuntamientos	se	han	visto	beneficiados	por	
la	 concesión	 de	 estas	 ayudas	 durante	 cada	 uno	 de	
estos	años	en	esta	provincia?

3.	¿Qué	criterios	se	han	seguido	a	 la	hora	de	su	
concesión?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	diciembre	de	2011.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Aránzazu	Martín	Moya.

8-11/PE-002895, Pregunta relativa a limpieza de 
la Rambla Morales en los municipios de Níjar y 
Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Aránzazu	 Martín	 Moya,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	limpieza	de	la	Rambla	Morales	en	los	municipios	de	
Níjar	y	Almería.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

En	 sesión	 de	 la	 Comisión	 de	 Medio	 Ambiente,	
celebrada	 el	 pasado	 15	 de	 diciembre	 de	 2010,	 se	
aprobó	por	unanimidad,	de	los	grupos	parlamentarios	
que	participaron	en	el	debate,	la	Proposición	no	de	Ley	
registrada	por	el	Partido	Popular,	relativa	a	la	limpieza	
y	adecuación	de	la	Ramblas	Morales	en	los	municipios	
de	 Níjar	 y	 Almería,	 en	 el	 tramo	 comprendido	 desde	
el	puente	de	la	carretera	de	Cabo	de	Gata	(AL-3115)	
hasta	su	desembocadura.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Qué	actuaciones	se	han	acometido	hasta	el	mo-

mento	 para	 llevar	 a	 cabo	 la	 limpieza	 de	 esa	 rambla	
y	proceder	a	cumplir	dicho	mandato	parlamentario?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	diciembre	de	2011.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Aránzazu	Martín	Moya.

Pregunta Para resPuesta escrita Por rtVa

8-11/PE-002893, Pregunta relativa a oposiciones 2008

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía de los 
artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara y en la 
Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 José	 Antonio	 Castro	 Román,	 del	
G.P.	 Izquierda	 Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	
Andalucía,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	artículo	158	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Director	 General	 de	 RTVA	 la	 siguiente	 Pregunta	 con	
ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	oposiciones	2008.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Tras	realizar	las	oposiciones	de	la	RTVA	convocadas	
en	2008	y	aprobar	un	examen	teórico,	uno	práctico	y	
contabilizar	 los	méritos,	 fueron	 varios	 los	 opositores	
que	lograron	plaza	fija	en	la	RTVA.	En	febrero	de	2011	
se	 les	 asignan	 dichas	 plazas	 y	 desde	 entonces	 no	
saben	 nada.	Han	 pasado	 casi	 cuatro	 años	 desde	 el	
inicio	 del	 proceso	 y	 casi	 un	 año	 desde	 que	 se	 les	
asignaran	los	destinos	sin	que	hayan	podido	trabajar	
hasta	el	momento.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál	es	la	situación	de	estos	opositores	y	cuándo	
podrán	entrar	a	trabajar	en	la	RTVA	ocupando	la	plaza	
que	han	obtenido	por	oposición?

Parlamento	de	Andalucía,	14	de	diciembre	de	2011.	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
José	Antonio	Castro	Román.
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solicitud de comParecencia en Pleno

8-11/APP-000281, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la presunta trama de fraudes detectada 
en relación con ayudas e incentivos del Plan para 
la Mejora de la Competitividad y el Desarrollo de la 
Bahía de Cádiz

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

8-11/APP-000282, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre política farmacéutica de la Junta de 
Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

8-11/APP-000283, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre situación del sector hortofrutícola en 
Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

8-11/APP-000284, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el desarrollo de la Ley 1/2011, de 17 
de febrero, de Reordenación del Sector Público de 
Andalucía, así como del plan puesto en marcha por el 
Gobierno de la Junta de Andalucía para su ejecución

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

8-11/APP-000285, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las pruebas de evaluación en los 
centros educativos de Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

8-11/APP-000286, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la selección del profesorado interino

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

comisiones, gruPos de trabajo y 
Ponencias de estudio

8-11/EMMC-000007, Vacante en la Secretaría de 
la Comisión de Presidencia y propuesta a favor 
de la Ilma. Sra. Dña. Silvia Muñoz Moreno

Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Mesa	 del	 Parlamento,	 en	 sesión	 celebrada	 el	
día	21	de	diciembre	de	2011,	ha	conocido	la	renuncia	
de	 la	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Teresa	Ruiz-Sillero	 Bernal	 co-
mo	 Secretaria	 de	 la	 Comisión	 de	 Presidencia,	 8-11/
EMMC-000007.

Asimismo,	la	Mesa	en	la	sesión	arriba	citada	cono-
ce	 la	propuesta	como	Secretaria	de	dicha	Comisión,	
presentada	por	el	G.p.	Popular	de	Andalucía,	a	favor	
de	la	Ilma.	Sra.	Dña.	Silvia	Muñoz	Moreno,	según	las	
previsiones	contempladas	en	el	artículo	41	del	Regla-
mento	de	la	Cámara

Sevilla,	27	de	diciembre	de	2011.	
El	Letrado	Mayor	del	Parlamento	de	Andalucía,	

José	Antonio	Víboras	Jiménez.

8-11/OAPP-000012 y 8-11/OAPP-000015, Propuesta 
de designación de miembros titulares y suplentes 
de la Diputación Permanente

Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre 
de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Mesa	del	Parlamento	de	Andalucía,	en	sesión	
celebrada	el	día	21	de	diciembre	de	2011,	ha	conoci-
do	 el	 escrito	 presentado	 por	 el	Grupo	 parlamentario	
Socialista	 proponiendo	 como	 miembro	 titular	 de	 la	
Diputación	 Permanente	 al	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	
Vázquez	 Bermúdez	 en	 sustitución	 de	 la	 Ilma.	 Sra.	
Dña.	Susana	Díaz	Pacheco	y	como	miembro	suplente	
a	la	Ilma.	Sra.	Dña.	Araceli	Carrillo	Pérez	en	sustitución	
del	Ilmo.	Sr.	D.	Felipe	Jesús	Sicilia	Alférez	(Números	de	
expediente	8-11/OAPP-000012	y	8-11/OAPP-000015).

Sevilla,	27	de	diciembre	de	2011.	
El	Letrado	Mayor	del	Parlamento	de	Andalucía,	

José	Antonio	Víboras	Jiménez.

RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

consejo andaluz de estadística y 
cartografía

8-11/CAE-000003, Cese de D. José Luis Pérez 
Tapias a la condición de miembro titular del 
Consejo Andaluz de Estadística y Cartografía

Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de diciembre 
de 2011
Orden de publicación de 27 de diciembre de 2011

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Mesa	 del	 Parlamento,	 en	 sesión	 celebrada	 el	
día	 21	de	diciembre	 de	2011,	 ha	 conocido	el	 escrito	
presentado	por	el	Grupo	Izquierda	Unida	Los	Verdes-
Convocatoria	por	Andalucía	comunicando	el	cese	de	
D.	José	Luis	Pérez	Tapias	como	miembro	del	Consejo	
Andaluz	de	Estadística	y	Cartografía.

Sevilla,	27	de	diciembre	de	2011.	
El	Letrado	Mayor	del	Parlamento	de	Andalucía,	

José	Antonio	Víboras	Jiménez.
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